

## poétic Pflanzgefäß GAIA WHEELED Klein aber 0H0

## Übertopfserie mit besonders natürlichen Strukturen

- hergestellt in Spritzgussverfahren aus 100% recyceltem Polypropylen (PP)
- besonders dickwandig
- · qualitativ hochwertig
- in 6 Formen, 6 Oberflächenstrukturen und 4 Farben verfügbar
- Maße = Durchmesser x Höhe

## Anwendungsbeispiele:

- passend zu den Trends Mini-Kakteen und Urban Jungle









Pflanzgefäß GAIA WHEELED, baumwolle

Pflanzgefäß GAIA WHEELED, graphit

Pflanzgefäß GAIA WHEELED, khaki

Pflanzgefäß GAIA WHEELED, terrakotta





Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt die Oberflächenstruktur

	,	0	Ų.			,	9	
Produkt		Ausführung	Maß		Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Pflanzgefäß GAIA WHEELED				32 mm 32 mm	baumwolle graphit		PGAPT018C0T PGAPT018GP	6461812 6461811
				32 mm 32 mm	khaki terrakotta		PGAPTO18KA PGAPTO18TE	6461814 6461813